

多伦多法轮功学员 纪念 4·25 和平上访 23 周年



▲ 当年参加“四·二五”中南海上访的部分法轮功学员。

炼功小组里有好几个法轮功学员是南开大学的教授。1999年4月18日至4月24日，他们小组的人都参加了和平上访，到天津市相关机构和部门去反映法轮功的实际情况。他们到那里就是静坐，他们遵纪守法，既不打闹，也不喊口号，然而就这么和平地争取自己修炼和信仰的自由和权利时，反被中共人员给装入车里，然后扔到郊外去了。我爸爸、妈妈那个时候没有电话，幸亏遇到了好心人，才被送回家，到家时已经都是后半夜了，两位老人家当时好可怜啊！”

【明慧网】2022年4月14日，加拿大多伦多法轮功学员在省府大楼前举行纪念“4·25”中南海上访23周年活动，集体炼功和向世人讲述和平上访的真相，呼吁世人了解法轮功真相，认清中共邪恶，三退保平安。

23年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

■ 天津游客：父母当年去过天津反映情况

宋女士是从美国肯塔基州来加拿大多伦多旅游的，她看到集会就跟学员聊起来了。她说：“我知道中共很邪恶，我不修炼法轮功，但是我爸爸、妈妈是法轮功学员。我妈妈过去身体不好，修炼法轮功后身体变得健康起来，所以她一直都在修炼着，今年都88岁了。”

宋女士老家在天津，她说，“我妈妈那个

■ 中共迫害在先 法轮功学员依法上访在后

中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署下发文件，禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。◇

难以置信的奇迹 在 印度整形外科医生身上发生

今年64岁的乌帕·比特博士(Dr. Utpal Bit)，是印度加尔各答医学院整形外科系主任。看到现在神采奕奕的比特博士，让人无法想象十年前的他曾是一名生不如死的患者。作为治病救人的大夫，却无法治疗自己的病痛，这是比特博士曾经的悲哀。



于是他下载了法轮大法九讲录音带，开始每天听师父讲法和炼功。几个月后，他的膝盖不再疼痛，走路和爬楼梯不再有任何感觉。现在60多岁的比特博士可以走几个小时的路而不觉得累，这是连他在30多岁的时候也不敢奢望的事。

■ 修炼法轮大法 经历生命的奇迹

比特博士20岁的时候，就患上了折磨他30多年的慢性支气管炎，而且还对众多的物质过敏，如灰尘、花粉、棉花、各种食物、甚至冷空气等等。由此又引发了反复的呼吸困难，咽喉感染，以及皮肤疾病等。30多岁的时候，他又患上高血压。此外，由于使用治疗哮喘的类固醇类药物，又引发骨关节炎，所以他每次走路和爬楼梯都会双膝疼痛。后来哮喘和过敏将他摧毁，正常工作和生活变成了奢望，他每天依赖吸入治疗和抗生素维持。活着成为令他自己和家人都痛苦不堪的负担。

从2004年开始，比特博士开始寻求精神归宿，他拜过很多导师，学过各种门派，也读了很多书。家人对他不停地尝试各种新鲜事物习以为常。直到2011年10月，一位朋友向他推荐了法轮大法。令他惊讶的是学炼的第一天，哮喘就神奇般地消失了，过敏症状也有明显改善！以前因为哮喘，睡觉时他不能平躺，睡着后还常常因为窒息而惊醒。当天晚上，他睡了一个久违的好觉。

“**修炼后这十年，对我来说才是真正的生命，我知道了生命的意义。法轮大法的光芒点亮了我的生命，也照耀着我接触到的每一个人。**

值得一提的是当他开始学炼法轮功时，他的太太和岳母都笑话他，很不以为然。随着比特博士健康状态的改善，家人由不信，到震惊，到信服，随后也跟他一起学炼法轮大法。

■ 境界提升 修炼前后判若两人

修炼法轮大法之前，比特博士是个非常自以为是的人，他受的教育和阅历都让他觉得自己很了不起，他也很看重金钱和名望。如果别人不顺他的意，一点小事都能让他很生气。在家里他也是说一不二，想要让他听太太的，那简直是不可能的。

修炼后，他追求名利的心放淡了。碰到矛盾，他学着用真、善、忍的原则，分析自己的想法和行为，找出不足并努力改正。

一次系里有五位医学生参加专业考试。成绩出来后，一位男生公开表示对成绩不满，指责老师打分不公。作为系主任，比特博士负责处理此事。他了解到这是一个时间很长且辛苦的考试，学生完成考试不容易，公平的打分也不容易。他发现其中有一道题，两名学生给出相同的答案，得分却是一高一低。

完成调查后比特博士告诉这位学生，评分确实有问题，这是他这个系主任的责任，评分应该更严谨。如果是修炼前碰到这种事给予这样的处理，对于比特博士来说简直不敢想象。

(转下页)→

难以置信的奇迹 在印度整形外科医生身上发生

← (接前页)

同事们都惊讶于他的态度和对学生的答复。有的甚至觉得他不该向学生道歉，老师怎么能向学生道歉呢？他说：“法轮大法让我谦逊了很多。一个人很难承认自己的错误，但是现在我不觉得那么难了。”

以前那个在家里说一不二的比特博士也不见了，现在的他变得柔和而宽厚，很多事都会和太太商量。太太看到他的不足，也会指出来。如果有道理，比特博士就努力改正。

■ 翻译大法书籍 造福家乡民众

修炼法轮大法给自己带来的身心变化，让比特博士发自内心地想要告诉其他人。他向家人、朋友和同事介绍法轮大法给自己带来的奇迹。很多人想要了解法轮大法，就想买书来看，可是当时在印度，大法书籍只有印度语和英语两种语言。而比特博士所在的印度西孟加拉邦，孟加拉人是大多数，只讲孟加拉语。一位朋友问比特博士为什么没有孟加拉语的大法书籍，并建议他来翻译。

2013年比特博士开始了长达三年的孟加拉语大法书籍翻译和出版的旅程。为了更好的理解原著，在老学员建议下，他开始学习中文。他下载了中文的法轮大法书籍，买来中英文对照词典，并学习汉语拼音。每天开车上下班路上，他都聆听李洪志先生的“广州讲法”、“大连讲法”和“对澳洲学员讲法”的录音。

孟加拉语的法轮大法书籍 ↓



当时在西孟加拉邦学员很少，印度其它地区学员都讲印度语和英语。要翻译孟加拉语的大法书籍，比特博



▲二零二二年三月加尔各答书博会 (Kolkata Book Fair) 上法轮大法的展位

士身边没有人可以问，只能靠自己。即使困难重重，一想到自己在大法中受益良多，他就觉得一定要坚持下去。

有时忙不过来时，一家人都来帮忙，太太帮忙打字，儿子帮忙校版。

功夫不负有心人，2016年，孟加拉语《转法轮》和《法轮功》相继出版。回首这一旅程，比特博士说：“如果没有师父的帮助和加持，我根本做不到这一切。”

印度西孟加拉邦的一大文化盛事，就是每年的加尔各答图书博览会，它是世界上最大的非贸易性书展。从2016年开始，孟加拉语的《转法轮》和《法轮功》走进了人们的视线。每到周末，展位前都挤满了前来咨询和购买大法书的人群。伴随着美妙舒缓的炼功音乐，法轮大法学员的功法展示也吸引着大量民众。博览会的工作人员也成了法轮大法展位的粉丝。

■ 结语

比特博士的故事就象无数大法修炼者的缩影。修炼法轮大法使他们从为名利奔波、身心俱疲的俗人，变成一个个努力同化真、善、忍，为他人付出的好人。

比特博士说：“修炼后这十年，对我来说才是真正的生命，我知道了生命的意义。法轮大法的光芒点亮了我的生命，也照耀着我接触到的每一个人”。◇ 文 / 伊莲

宝贵年华遭蹂躏 好医生胡今朝又被劫持入狱

34岁时他被非法拘留并被剥夺医生的工作；36岁时他被迫离婚；36～39岁时被劳教所迫害了三年零四十天；44～46岁时被判冤刑关押三年；2021年，他53岁，再度遭冤刑四年。

【明慧网】昆明市法轮功学员胡今朝，去年遭昆明市西山区法院非法判刑四年，于2022年4月8日被劫持到云南省第一监狱。

2021年4月21日深夜11点，胡今朝在家中被昆明市盘龙区公安分局国保、小坝派出所警察绑架抄家，他被非法关押到盘龙区第二看守所。12月初，当地中共法院对胡今朝非法判刑四年，勒索罚款八千元。胡今朝提出上诉，但中共司法系统肆意践踏法律，二审法庭维持非法原判。胡今朝日前已被劫持到云南省第一监狱。

胡今朝原是云南省精神病院的主治医生，他对病人总是耐心细致，和蔼可亲，从不收病人的任何礼物和红包。这样一位好医生，只因修炼法轮大法，在其大好年华之际，遭到中共残酷的蹂躏、践踏、残害，34岁时他被非法拘留并被剥夺医生的工作；36岁时他被迫离婚；36～39岁时被劳教所迫害了三年零四十天；44～46岁时被判冤刑关押三年；2021年，他53岁，再度遭冤刑四年。

■ 胡今朝医生遭中共人员迫害事实简述：

2002年3月14日，34岁的胡今朝医生因拒绝写虚假病历，又因桌子上压了“真、善、忍”三个字，被警察绑架到官渡区看守所，非法关押一个多月后，被“取保候审”。

2002年4月中旬，出来后，单位停止他的正常工作。5月中旬，胡今朝医生又被非法

强制送洗脑班迫害一周。

胡今朝医生被单位安排到后勤，扫地、打扫厕所卫生，每月只发100～400元，有时甚至几十、十几元，或分文不给。为了谋生，胡今朝医生只好到外面找工作。单位竟派人找到他打工处，强令雇佣单位辞退他，并强迫他回单位，继续打扫卫生。胡今朝医生的妻子因承受不住各方面压力，于2004年3月与他离婚。

2004年11月4日早晨，36岁的胡今朝医生被单位保卫科人员绑架，恶徒用手铐铐住他，用约束带将他的脚绑住，在他头上扣了一顶全封闭式头盔，将他劫持到云南省第二劳教所，非法劳教三年。在劳教所，胡今朝医生遭到狱警殴打、上铐、超负荷奴役等残酷折磨，还遭洗脑、严管迫害。

2011年12月29日，43岁的胡今朝医生在昆明学校附近给学生讲真相，被一名女学生恶告，随即被绑架到昆明市第一监狱，非法判刑三年。

三年里，胡今朝医生被关在三平米的楼梯单仓，里面无比阴冷潮湿，被褥每天晚上十点半以后才送来，早上六点收回。在这里，胡今朝医生遭到了药物、毒气摧残，造成头发脱落、上面的牙齿全部脱落，经常胸闷、胸痛、气短、咳嗽。出狱后，通过学法修炼一段时间后，身体才有了好转。

如今，53岁的胡今朝医生再次被中共法院非法判刑四年。◇

恶报降临 湖南永兴县城关派出所所长刘绍云猝死

湖南省郴州市永兴县公安局城关派出所所长刘绍云,2022年4月11日8点40分,突发心脏病猝死,年仅48岁。古语有云:“打僧骂道,必遭恶报”。刘绍云的突然病亡是其积极参与迫害法轮功犯下的重罪招致的天谴。

【明慧网】刘绍云,男,汉族,1974年6月出生,1994年12月参加公安工作,先后在永兴县公安局七个基层派出所和禁毒大队任职,死前任城关派出所所长,一级警长。1999年7月20日,江泽民利用手中的权力与中共邪党发动对法轮功学员的血腥迫害,刘绍云充当了一个打手的角色,他直接听从永兴县政法委、610的秘密迫害命令,积极策划、操纵、参与迫害善良的法轮功学员。

2014年,刘绍云担任永兴县城关派出所所长,其对辖区范围内所有被迫害的法轮功学员负有不可推卸的责任。以下是部分具体案例。

■ 控告江泽民 许运炎被非法判刑五年半

2015年7月10日下午,永兴县610、国保大队和城关派出所一伙人,以询问控告江泽民一事去了法轮功学员许运炎家。城关派出所副所长曹旭辉、国保大队警察郭志成,在没有出示任何证件的情况下,非法抄家。他们翻箱倒柜,抢走法轮功书籍56本、手机、手机充值卡、笔记本电脑、平板电脑、主机、显示器、打印机、EVD、移动硬盘、U盘和银行卡6张等私人物品。

随后,许运炎被劫持到永兴县看守所非法关押。许运炎妻儿闻讯赶来,说了他们几句。曹旭辉气势汹汹地扇了许运炎妻子两个耳光,不许她说话。

许运炎的儿子忍不住说:“你们没有搜查证,你们还打人。”郭志成还强迫许妻踩法轮功师父的法像,以检验其是否炼法轮功。遭到拒绝后,郭志成自己踩了师父法像一脚。

2015年12月1日上午九点多,永兴县人民法院对许运炎非法开庭。国保大队队长李松林等十多个警察在法庭外对要旁听的法轮功学员进行搜身,甚至用电棍殴打一位学员。因中途出状况休庭。之后,警察告知许运炎妻子,许运炎被枉判五年半徒刑。2016年初,许运炎被劫入网岭监狱六监区,经受了熬鹰、杀猪等酷刑折磨。

■ 传递法轮功真相 周金莲被绑架行政拘留

2018年8月19日,周金莲在传递法轮功真相的时候,被永兴县城关派出所警察绑架,之后被非法关押在郴州市梯子岭拘留所迫害。

■ 买一张火车票 刘金华被骚扰

2019年9月10日,永兴县法轮功学员刘金华买一张票,欲到广州女儿家过中秋节。永兴县城关派出所警察曹旭辉、公安局警察张艺华到刘金华家骚扰,要求她退票,并进行非法拍照、索要她电话号码以掌握她的行踪。

《西游记》偈曰:“人心生一念,天地尽皆知;善恶若无报,乾坤必有私。”去年,手握永兴县公安系统重权的公安局长落马。今年,正值壮年的刘绍云毙命。这一切都在向人们昭示了善恶必报的天理。在此劝告那些执意追随中共迫害法轮功的公检法人员悬崖勒马,将功补过。◇



“念了法轮大法好，我的买卖咋这么好”



【明慧网】每次见到我，小王的第一句话就是：“姐，念了法轮大法好，我的买卖咋这么好！”她发自内心的喜悦，溢于言表。

小王和我是一个县的老乡。她主要是卖自家产的苹果、鸡蛋、鹅蛋、粉条等农产品。

去年春天在小区门口，我买她的鸡蛋时才认识的，并告诉她法轮功真相，当即她就痛快地退出了邪党的团队组织。

下面是小王告诉我关于她与亲人的真实故事：

“你也知道，我是为了给孩子陪读才来这个城市的，人生地不熟，买卖可真难做啊。老家离我们租住的城里有二百多里，农产品要从老家用汽车运来，储存在租的车库里，东西在车库里好长时间卖不出去。农产品啊，时间一长就更不好出售，瞎了好多货，那是我们全家的生活来源啊。”

“自从认识你以后，做了三退，家里、车上我都挂上你给的护身符，‘法轮大法好！真善忍好！’一天我都不知念多少遍，念叨得我脑子什么都不想了。就从那以后，我可真是时来运转了。每天起大早、贪大晚，我都忙个不亦乐乎，要货的电话不断。实在忙不过来了，

我就把在老家忙配货的丈夫也叫来了。现在，连在本市驻防的部队都买我家的粉条。去年过年时买两千斤，这又要五百斤哪。”

说到这，小王忍不住又说：“姐呀，退出了邪党的团队组织，真心念‘法轮大法好，真善忍好’，我的买卖咋这么好！”

“我再告诉你一个神奇的事，”小王说，“我大姐她家这两年可惨了，去年秋天，我大姐夫开个三马子（三轮车）卖点儿东西，结果车子叫城管的给拖走了；儿子不过日子，整天耍钱（赌博），儿媳妇要离婚，回娘家了；家里仅有的毛驴突然丢了；一连串的事，一连串的打击，我大姐天天泪洗脸。我天天忙，没时间去她家。我就用微信视频，我把时来运转的亲身经历告诉她，告诉她真心实意念‘法轮大法好，真善忍好’，一定会好起来的。”

我说：“你可真胆大，敢在视频里说。”她哈哈大笑：“我大姐天天念‘法轮大法好，真善忍好’，你猜咋样？人家都说城管的人可难搞了，不花钱想要回车根本没门儿，可是大姐夫的三轮车要回来了，城管一分钱没要；儿媳妇回娘家两个多月后就回来了；儿子现在也不要钱了；毛驴子跑出去二十多天，突然自己回来了。你说神奇不神奇？！姐，太谢谢你了！我大姐几次要来你家谢谢你哪。”

我说：“可别谢我，我可不敢贪天功。你们真心信大法，是大法师父给了你们福份。应该感谢大法师父！”

小王把她家亲戚们的三退名单给了我，说：“我大姐家的事，亲戚们都知道，我把你给的护身符、优盘都送给了亲戚们。‘法轮大法好！真善忍好！’他们都说念着哪。”

小王还说：“我跟我丈夫说，大法给咱们带来多大的福份哪！你要诚心敬念‘法轮大法好！真善忍好！’我丈夫说：为啥不早点认识你。哈哈……”小王的笑声清朗、喜悦。

◇ 文 / 中国东北大法弟子

自从认识你以后，做了三退，‘法轮大法好！真善忍好！’一天不知念多少遍。从那以后可真是时来运转了。要货的电话不断，每天忙个不亦乐乎，连在本市驻防的部队都买我家的粉条。